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 	K příležitosti 15-tého výročí založení obecní společnosti jsme připravili den otevřených dveří, kerý byl rozdělen na dva termíny a to z důvodu,  abychom  předvedli co nejvíce toho co provozujeme a budujeme.
	V červnu  jsme zpřístupnili ČOV v Novém Malíně, zde se každý mohl  dozvědět o tom, jak zařízení  funguje. Čistírnu jsme sami dokončili v r.2012, technologii dodala společnost  Fortex- AGS a.s. K vidění  zde byl velín,  ale i nádrže , obsluha vysvětlovala  celý proces toho  ,jak čistírna funguje.
	Na Lužích jsme ukázali to, že i jako stavební firma si dovedeme poradit a držet krok ve stavebnictví. V té době byly byty již před dokončením, jednalo se o byty, které obec v současné době již prodala soukromím vlastníkům. Na toto předváděné místo přišlo i nejvíce návštěvníků.
	Na vodojemu VDJ300  bylo spoustu návštěvníků, kterým byl podán výklad o tom, jak se voda do vodojemu dostává, jak se upravuje a následně se dostává do našich domácností.
	Na naší provozovně, kterou obýváme již 6-tým rokem jsme ukazovali prostory, které normálně nejsou přístupné – autodílnu, sklady, kanceláře, ještě nedokončené prostory společenské místnosti  a pod.  V prostorách sběrného dvora  bylo  možné shlédnout naše zaměstnance na třídírně odpadů - zrovna se třídil a následně lisoval papír. I zde byl podáván výklad a samozřejmě jsme odpovídali na četné dotazy návštěvníků. Malínští hasiči zabezpečili občerstvení, které se prodávalo před hasičskými garážemi,  pod  nově vybudovanou dřevěnou pergolou v areálu společnosti. V areálu byla předváděna technika hasičů a strojní vybavení, vozidla a ostatní technika ,  která je majetkem provozní – tedy obce.
	Na všech uvedených místech jsme dětem rozdávali sladkosti. Každý účastník měl možnost se zaregistrovat do slosovatelné ankety. Děti nejvíce ocenily balónky, které jsme rozdávali přímo na provozovně. My všichni, kteří jsme tuto akci připravovali, jsme si dali práci s mnoha údaji, fotografiemi a dostupnými materiály, které jsme umístili na uvedených předváděných místech. V červnu nám přálo i počasí a tak není divu, že návštěvníků bylo dle zaregistrovaných anketních lístků bezmála 650, taková návštěvnost nás opravdu potěšila.
Vložit foto
	Podzimní termín jsme přizpůsobili termínu dokončení Malé vodní elektrárny, která je technickou raritou. Zde byla k vidění Peltonova turbína, která je přímo naistalována na vodovodním řádu. Turbína využívá energie vody, získané  díky převýšení nově zrekonstruovaného vodovodního přivaděče a následně odtéká  vodovodním potrubím do vodojemu VDJ 200. I tento náš nejstarší vodojem byl zpřístupněn veřejnosti a i zde byl poutavý odborný výklad našeho vodohospodáře. U vodní elektrárny jsme chtěli předvést i naše sběrné jímky a ukázat  zcela  rekonstruovaný vodovodní přivaděč, který vede  přímo  Malínskou roklí. Toto dílo bylo  nákladné  a vybudované v nepřístupných podmínkách chráněné krajinné oblasti a  bylo součástí vybudování  vodního díla - malé vodní elektrárny. Protože nám počasí nepřálo a tak jsme od fyzicky náročné prohlídky upustili. 
	V tomto termínu jsme zabezpečili i mikrobusovou dopravu do Mladoňova. Zde byla zpřístupněna fara, kterou využívají mladoňovští pro své aktivity. Na návsi, která byla zrovna dokončena se všem ukázala nově zrekonstruovaná budova kulturního domu. Jeho nová fasáda se  pěkně doplňuje s barevným provedením žulové mozaiky s ukazatelem světových stran přímo před kulturním  domem. I zde jsme rozdávali balónky a sladkosti dětem.
	V ústavu ekologické  výchovy(ÚEV)  probíhala výstava všech  možných  odrůd jablek a dalšího  ovoce. Od 10,00 hod. probíhala  poutavá  přednáška o zahradnictví , která  pouze v době oběda  byla přerušena a pokračovala  až do odpoledních hodin.  Ing. Boček je odborník, který se zaujetím  a velice odborně přednášel  a odpovídal na  četné dotazy posluchačů.  Ve  škole byly zpřístupněny  jednotlivé ložnice, jídelna, příprava stravy a učebna. Na četné  dotazy odpovídala ředitelka i  paní ekonomka  ústavu.
	Počasí  nám tentokrát příliš nepřálo, možná to byl důvod, že návštěvnost nebyla tak velká jako při prvním termínu, ale i tak jsme byli spokojeni, protože převážná část návštěvníků nás  mile překvapila tím, jak dovedli pochválit provedené práce a hlavně se všem líbila bývalá škola, do které jsme znova vdechli život.
Vložit foto

	Myslím,  že  nikoho z nás zaměstnanců provozní společnosti ,  či obce nemrzela námaha a strávený  čas s přípravou a organizací této náročné akce. Dali jsme  možnost všem, aby se přišli podívat a zhodnotit naši činnost, která se odráží v každodenním životě naší obce.
	 Chtěla  bych  tímto poděkovat všem svým spolupracovníkům, zaměstnancům  ústavu, taky hasičům za pomoc, kterou přispěli k úspěšnému prezentování společné práce.
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